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YACNA U BEJIMYUHDI

Usmepsiem Bpems

CoeguHM KapTUHKM C TeKCTOM. BbluepkHM cnoBa, He OTHO-
CAWMECS HU K OOHOMY PMCYHKY.

be3s natHapuatM cemb
Cemb copok nAaTb
BocemMHaguatb COpoK nATb
bes pBapuatv wecTtb
MNonesocbmoro
Cemb TpHMAuaTb
bes natu pBa
CemHaguatb ABaguarb
LecAatb MUHYT ABeHapguartoro
Monnatoro
[eaguatb MUHYT wWecToro

3anvwKM, K KakoMy BpeMeHM CcyToK (YyTpo, pAeHb, Beuep,
HOYb) OTHOCATCS TaKWe MOKa3aHWs YacoB.

15.40 — 12.55 —
21.30 — 03.05 —
.30 — 23.35 —

Hapucyn ctpenku Ha udacax.

HYemBepmeo nsmoezo bes namu 0Ba



@ a) Ha nepeBom pucyHke nokaxku Bpemsa Bocxopa ConHua.

6) Ha Bropom — Bpemsa 3akarta. é
B) Bbluvcnn npopomkutenbHocTtb aHA. 3anonHu  Tabnuduy.
n A \sg\y\///)
Bocxop POAOANMH- 3axop s
Mecsay TeNbHOCTb
ConHya ConHuya
AHA
Mapt 07.15 19.00
UioHb 03.35 22.25
CeHTs6pb| 06.15 19.10
Hexkabpb | 09.55 16.05

YUacbl oTpakalotcs B 3epkase.

Hapucyr cnpaBa cTpenkmu.
KoTopbiM ceiuac uac?

Y Katu Buepa 6bin1 geHb pokaenus. [locnesastpa 6yper @
naTHuua. B kakoW geHb Hepgenu Gbin aeHb pokaeHus Kartu?

Ce200Hs
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PHCYGM CXeéMbl ABUKEHUA

@ ,EI,Ba nyTHHUKa BbIWIUW U3 C€lla U NOWJIM B pa3Hble CTOPOHDI.

OovH npowén 12km, a gpyron B 2 pasa 6bosbwe. Kakoe
MEXAy HWUMMW paccTosHWe?

o [lokaxcu Ha cxeme pPaccmosHue, KOmMopoe NPOWEN Kaxc-
Obili  NYMHUK.

°
Ceno

e Buidesu uyBemom paccmosiHue MenHcoy nNYmHUKaMU.
e Bouiucau paccmosiHue Mexncoy HUMU.

JIbbKHUK M newexon BbIWAK M3 cefa W MNOWJW B O[HOM
HanpasneHuu. [lewexon npoweén 7 KM, a NbDKHUK B 3 pasa
bonbwe. Kakoe mexay HWUMK pacctosHue?

e [lokaxcu Ha cxeme PaccmosiHue, KOMmopoe NPOWES Kaxic-
Obili U3 HUX.

°
Ceno

o Buidenu uyBemom paccmosiHue Mmexoy HUMU.
o Bomyucau amo paccmosiHue.




@ Msy nognpbirneaet O[O MNONOBUHDbI BbICO-

Tbl, C KOTOpOM ero 6pocunu Ha 3eM-
mo. Hapucyn cxemy [OBWXEHUS Msua:
MSY  ynan, MNOAMPbIrHYA, CHOBa ynan M
ewe pas noanpbirHyn Ha Bbicoty 30 cm.
C kakow BbicOTbl ero 6pocunu?

Ckonbko nyten Bepget uz A B C?

o [lokaxcu ux Huxce uyBemHoimMu KG,OGHaGUIGMU.

[ (J ° [ ° ®
A B C A B C
[ ] ® [ ] [ ° °
A B C A B C

Ynutka non3ér no setke aauvHon 10 gm. 3a
JeHb OHa nogHuMmaerca Ha 4.4M, a 3a Houb
cnonsaetr Ha 34AM BHM3. Yepe3 cKosbKO
OHEeW YNUTKa [OCTUITHET KOHLUA BeTKWu?
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CkopocTtb, BpeMms, NyTb

@ MawunHa maéer co ckopoctblo 80 km/u. Ha cxeme nokasaHo,
CKOJIbKO KM/IOMETPOB npolwna MawuHa 3a 1 uac.

80 km

e [lokaxku, Kakoe paccTosiHMe NPOMAET MallMHa 3a 2u4; 3a
3y; 3a 5u.

e Bbluucnu pacctosHue, NPONAEHHOE...

3a 2u 3a 4u

3a 3u: 3a 5u

@ Motouuknuct npoexan 360km 3a 4u. CKONbKO KUNOMET-
poB npoe3xan oH 3a 1uac? [lokaxxn Ha cxeme W BbI-
YUCIN.

360 km

@ [pysoeuk npoe3xaeT 60km 3a 1uac. Bcero oH npoexan
240 km. CKONbKO BpEeMeHW 3aHsan 3TOT NyTb?

60 km 240 km




@ Onpep,enn HEU3BECTHYIO B€JIMUUHY U 3anoJiHU Ta6m4u,y.

CkopocTb Bpems MyTs
70 kM /y 3y
12 kM /u S5y
45 km/y 6u
2y 38 km
4y 56 km
6y 84 km
5km/y 60 km
10 kM /u 400 km
100 km/u 200 km

MawuHa wna 64 co ckopoctblo 78 kM/u. CKONMbKO KuIO-
METPOB OHa npoexana?

MoutoBbit ronybb 3a 34 nponeten 240 km. C KakoW cKo-
pOCTblo OH neten?

@ KoHbkobexxey npobexan pguctaHuymio 500M co ckopocTbio
10m/c. 3a cKkonbko BpeMeHu npobexkan OH AWUCTaHUUIO?
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Tect 5
MATEMATUYECKUE 3AKOHDI

Beibepu npaBunvHeii omBem u 06Bedu eeo.

BepHbl M paBeHcTBa?

57+ (13 + 24) =70 + 24 4.35=14-.5)-7
(A) Oba paBeHCTBa BepHbI. (C) BepHo TOnbKO BTOpOE.
(B) BepHo TOnbko nepeoe. (D) Ob6a HesepHbl.

BepHo nu ymMHOXMAM cymMMy Ha uucno?
(50 + 8) - 6 = 300 + 8 = 308
(A) BepHo. (B) HesepHo. (C) He 3Haro.
B kakom cnyyae BepHO 3anucaHO NPOAO/KEHWE paBeHCTBa?
(40 + 36) : 4 = ...
(A) 40+9 (B) 10+ 36 (C) 10+ 4 (D) 10+9

Mexpy uucdpamu uumcna 2009 noctaBunM 3HaKU [OEUCTBUM:
2-0+0-9. Yro nonyumnu?

(A) 29 (B) 11 (C) 2 (D) 0
Anéwa wuctpatun 77 p., Bops — Ha 52 p. meHbwe, a Bu-
TA — BTpoe Oonbwe, yem bops. B kakoMm cnyyae wmeHa
pebaT 3anucaHbl B NOPSAKE YBENMUEHUS PaCXO[oB?

(A) Anéwa, bops, Bwurts. (C) bopsa, Bura, Anéuwa.
(B) bopsa, Anéwa, Bwuts. (D) Buts, bops, Anéwa.

Mawa kynuna 6 nayek nedyeHbs no 14p., a JleHa 7 nauek
no 12p. Kro nonyuun 6onbwe cpaun co 100 pybnen?

(A) Mawa. (B) Nena. (C) OpuHakoBo. (D) He 3Hato.




Tect 6
YUC/NIA U BEJIUYUHDI

Beibepu npaBunereili omBem u 068edu ezo.

BepHo M, uto 240 MuHyT — 310 3 uyaca?
(A) BepHo. (B) HeeepHo.

BepHo M, uto Tpoe cyTok cocTaBnsAloT 72 yaca?
(A) BepHo. (B) HesepHo.
OpHa ceeua roput 10 MMHYT. B uecTb npasgHWKa 3a>kriu

opHoBpemeHHo 10 cBeuer. Ckonbko oHW OyayT ropetb?
(A)1 muuyty. (B) 10 muuyt.  (C) 100 muHyt. (D) 60 cekyHa.

PacctosiHne mexpy ropogamu 240 km. CkopocTb noesna
80 km/u. Kakoe [eWcTBME HY>KHO BbINOSHUTD, UTOObI HaMTH
BpeMs [ABWXeHWUsA?

(A) 240+ 80 (B) 240-80 (C) 240—80 (D) 240:80

BepHo 15, uto ecnu ckopoctb cHeroxoga 30 km/u, TO 3a
nofyaca oH npormer 15 km?

(A) BepHo. (B) HesepHo. (C) Henbssa onpegpenwvtb.

Ot ropoga po cena 200km. MawuHa wna 34 co ckopo-
ctbto 55 km/u? BepHo nM, utOo uyepe3 34 MallMHE OCTaNOCb
npoexatb 35 km?

(A) BepHo. (B) HesepHo. (C) Henbs3s onpegenwurtsb.

Kakol 3HaK Hy>XHO MOCTaBUTb BMECTO *, uTOObl PaBEHCTBO
1+1%1—2=100 crano BepHbIM?

(A) 1 (B) x € 0 (D) +
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